

今年我省三成考生能读本科

河南一本二本计划招生近15万人,网上填报志愿后须书面签字确认

据大河报消息 从今天(6月30日)到7月4日,是我省高招第二次志愿填报的时段,考生可填报本科一批、本科二批以及对口生志愿。根据省招生办公布的我省2011年普通高校招生计划,今年,全国各高校计划在河南招生593416人。其中,本科计划招生254204人,占招生总计划的42.84%,录取率将近33.34%。也就是说,在今年河南85.5万多名考生中,有三成考生可以读本科。

今年我省本科一批、二批计划招生148444人,约占全省普通高校招生计划的1/4,将近25.02%,占三个本科批次计划的68.1%。其中,一本40111人,二本108333人。

本科三个批次的招生计划数为217966个。其中,一本批次计划招生40111人,比去年的36352人多了3759人,占招生总计划的6.76%。其中,文科6758个,理科33353个。二本批次以108333的招生计划数和49.7%的比例,稳居本科三个批次中招生规模首位,但是,这一数字比去年的111731人少了3398人。

今年全省提前批次招生计划为37146人,考生须在规定时间内签字确认,未经考生书面签字确认的志愿信息,将不作为投档依据。

省招生办提醒考生,网上填报志愿结束后,县(市、区)招办将依据考生网上最后一次

保存的志愿信息,打印出志愿表交考生签字。考生签字确认后,录取时不得放弃志愿;未经考生书面签字确认的志愿,将不作为投档依据。因此,接下来考生须在规定的时间内完成书面签字确认,提前批志愿书面签字确认时间(专升本不签)为6月30日~7月2日。考生确认后的志愿信息任何人不得改动,否则,除追究有关人员的责任外,还要取消被改动志愿考生的录取资格。

6月30日上午8时~7月4日下午6时,考生可以填报本科一批、本科二批和对口生志愿,书面签字确认时间(对口生不签)为7月6日~7月7日。

省法制办就“规范管理小作坊和流动食品摊贩”征求意见

摊贩有望不再“打游击”

据河南商报消息 这条消息,或将影响河南省数以万计的人——流动摊贩有望在食品摊贩市场经营,结束“游击战”。28日,河南省法制办下发《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩经营管理办法(征求意见稿)》,将填补流动摊贩、小作坊的管理空白。

流动摊贩、小作坊有望结束“游击战”

以后,流动摊贩被赶来赶去的事情将有所改变。此次征求意见稿,首次将小作坊、摊贩的管理,写入征求意见稿。过去小作坊、流动摊贩监管属于空白。

“开封的花生糕,郑州的鸡蛋灌饼,多是小商贩在卖,形成地方特色挺不错。”省法制办相关工作人员说,鼓励地方政府采取宽严结合的方式,对摊贩进行管理。

政府可逐步引导食品生产加工小作坊和食品摊贩规模化经营,形成具有地方特色的食品生产加工小作坊和食品摊贩市场。

以后,流动摊贩将在政府规划的特定区域内,进行销售,鼓励形成地方特色。在这位工作人员眼里,各地可以根据地方实际情况,划定特定区域。

摊贩可申请经营场地

张先生是卖鸡蛋灌饼的,他问如何将自己的身份合法化?

第一步,他需要向乡镇人民政府、街道办事处申请经营场地。申请时要持本人身份证、现居住地证明和拟从事的具体项目等。

10天之内,乡镇人民政府、街道办事处应当根据市县人民政府规划,书面答复是否准予经营。

第二步,他需要向所在地的县级食品药品监督管理部门备案。

这两个步骤走完,身份基本就合法了。同样,食品生产加工小作坊也实行登记制度。开办者需向县级质量监督部门提出书面登记申请。7日内,将得到答复。

超范围使用食品添加剂 将处一万元以下罚款

超范围使用添加剂,新规也严罚。征求意见稿规定,超备案范围使用食品添加剂的,违规使用或滥用食品添加剂的,由县级以上食品安全监督管理部门没收违法所得、违法生产的食品,可以并处一万元以下罚款;情节严重的,责令停产停业。

张先生还有疑问,如果相关部门办证速度慢,或工作人员趁机收受他人财物,咋办?

市民可进行投诉,将由其上级主管部门或者监察机关责令改正;情节严重的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分,构成犯罪的,依法追究刑事责任。



“少林洋弟子”归宗献艺

6月29日,来自美国“中国少林武术中心”的70多名少林武术爱好者,来到河南省登封市的嵩山少林寺山朝圣、汇报武艺进展,并与少林武僧一起为中外游客表演了精彩的少林功夫。据介绍,位于美国科罗拉多州的“中国少林武术中心”,目前已有弟子1000多人。近年来,该组织曾多次来中国进行武术交流,扩大了包括少林武术在内的中国传统文化在美国的影响。

图为美国少林武术爱好者们在集体表演中国传统武术。 新华社记者 王颂 摄

老人跌倒司机好心扶反惹麻烦

围观者纷纷作证:“不能让好心人吃亏!”

据大河报消息 6月27日晚,一个老太太骑车不慎摔倒,一位路过的司机连忙停车上前搀扶。不想老太太却坐在这位司机的车里不肯走了。围观的数十名路人纷纷向民警作证,说:“不能让好心人吃亏!”

开封的王女士告诉记者:27日晚7时许,她开车经过开封龙亭北路,龙亭公园北门的十字路口围了很多人。她下车后看到路边停着一辆桑塔纳轿车,车上坐着一个老太太,一位30多岁的男子站在车旁。

旁边一位卖金鱼的小贩告诉王女士,这个老太太骑自行车带着菜,不慎摔倒。那位30

多岁的男子驾车正巧路过,见此情形,马上下车搀起老太太,还帮着拾菜。不料,老太太站起来就直接坐到那男子的车里,不肯出来。

小贩说,这轿车离老太太很远,路上那么多人看见了。围观的人越来越多,大家纷纷指责老太太,那名司机也劝老太太:“你要是真没钱,我给你钱,谁家没个老的啊!”

但是,老太太始终不下车,司机只好打电话报了警。两名民警赶到现场,一人询问老太太,一人询问司机。围观群众纷纷对民警表示愿意作证。后来,老太太的家人赶到现场,才将老太太劝下了车。

女儿不愿上学 爸爸在家自己教

据河南商报消息 傅弘赢去年从新乡一家国企辞职了,原因很简单,女儿不想去学校,他便让女儿回家,自己教。

浙大计算机本科毕业的傅弘赢,不要求女儿上大学、拿文凭,只希望女儿自由。现在,两个朋友也把孩子托给他教育,他还计划再多收几个孩子。

傅弘赢用的教材不是学校刻板的教科书,而是以《论语》《大学》等儒家经典为主的中国传统文化书籍。

每天早晨,孩子们都可以睡到自然醒。晨练和早饭后就开始一小时左右的古文诵读。

其中一个孩子的父亲在国外工作过,英语口语很棒,他来教孩子们英语。小学教学和语文就交给孩子们自学,他们要背诵语文课文,做数学课本后的练习题。

下午,基本上是孩子们玩的时间,轮滑、滑板是他们的最爱。晚饭后,傅弘赢会时不时地放电影给孩子们看。傅弘赢说:“现实生活中出现的任何事,都可以成为教学的资源。”

“有一天,孩子突然跟我说,她不想去上

学了。”傅弘赢说,“学校布置的作业太多,作业都是重复性的,每天还要写到晚上11点多。孩子的手指头都因为拿笔挤扁了。”忍无可忍,傅弘赢终于下定了决心:让女儿回家。

傅弘赢没有固定的教学计划和内容,更没有规定必须完成的学习内容,更没有限制休息和玩的时间,一切全凭女儿的意愿。

“拿数学来说,在学校需要四五个学习的东西,她用一个月就足够了。”傅弘赢认为,少儿时期是可塑性最强的时期,在中国却让受教育程度比较低的人群来教,他说自己接触过不少小学老师,情绪化是他们的普遍状态,让这样的人教孩子,他根本不放心。反观国外,教幼儿的多是素质高、经验丰富的人。

“有人说过,如果你要给孩子一杯水,首先你要有一桶水。我不赞同,我觉得,如果我有一杯水,就要指给孩子一条河。”傅弘赢说,学校的教育一刀切,填鸭式的灌输知识,只会禁锢孩子的思维、约束孩子的发展。”我从不要求女儿拿文凭、考大学、找个好工作。立足于这个社会靠的是能力,而不是文凭。”

高考过后 “抑郁生”多起来

专家:情绪低落若持续一周 请尽快就医

据河南商报消息 17岁的凯凯高考考了603分,却拿刀片将胳膊划了一道又一道。郑州市第八人民医院副院长孔德荣说,最近抑郁学生激增两成,因期望值过高,尖子生更易抑郁。

考了603分,他划伤自己

28日上午,在郑州市第八人民医院,17岁的凯凯一言不发,他的右胳膊上,有十几道伤痕。他母亲坐在一旁,满眼是泪。

凯凯的悲伤,源于他的高考成绩——603分。今年河南理科本科一批分数线为582分。“我考不上清华了,我的目标是清华。”凯凯低声地说。

凯凯在郑州一家重点高中读书,一直以来,他成绩都是全班前三名。凯凯很自信,他的目标一直是北大清华名校。看他成绩不错,老师、同学都送给他一个外号“小清华”。

看到成绩后,凯凯一句话没说。他拿头撞墙,绝食,把自己关在房间里。27日晚上,凯凯的母亲发现儿子划伤了胳膊。

期望值过高,尖子生更易抑郁

在孔德荣眼里,高考过后是心理疾病的爆发期。还有个学生,去年她考试成绩过一本,今年才考了400多分,二本线都没过。这个孩子,整天哭喊着要自杀。

孔德荣说,最近抑郁考生激增两成,平时成绩比较好的学生更易抑郁。

在她看来,尖子生所受期望值过高,情绪更紧张。成绩出来之后,巨大的失落感导致其极度失落、抑郁。相反,平时成绩一般的孩子,心理压力小,发挥可能会好。

“家长一定要注意,不要根据孩子平时的成绩,给他贴标签。”

据统计,高考过后,至少60%的高考生会产生不同程度的“焦虑”,近20%的考生会因为过分焦虑而影响日常生活。

“如果孩子情绪低落超过一周,一定要重视,最好到专科医院求助。”孔德荣建议家长应引导孩子理性面对现实。“不要怕别人说,要明白,绝大多数人是在关心你,只是他们表现得过于迫切了,但他们的初衷是善意的。”此外,家长要帮助孩子明白不要因一时成败论得失,这只是人生阶段的一步,以后还有深造的机会。

保级形势危急 建业换帅在即 新帅锁定邦弗雷雷

据河南日报消息 自从建业客场输给深圳,创造了中超最长的不胜纪录之后,换帅就被外界认为是势在必行。猜测现在变成了事实,建业队将迎来新任主帅是一位外籍教练——荷兰人邦弗雷雷。

保级形势岌岌可危,让建业高层在上周日的深宵之战后动了换帅的念头,然而在这种情况下究竟换谁,也是个颇让人头疼的事情。按照常理,国产教练当然是“救火”的最佳人选。此前外界盛传的高洪波、王宝山、唐尧东也的确进入过建业俱乐部高层的视野。虽然高洪波“有可能”离开国家队,但毕竟不会很快,确实等不起;而对于王宝山,则有舆论认为他之所以在2008和2009年分别率领深圳、成都保级,是因为“人脉”起到了很大作用,而在中国足球的现状下,这样的“保级经验”似乎也不太实用;至于唐尧东,当然是一个合适的人选,但也存在问题:如果率队保级成功明年是否还留用,如果不留用,有“卸磨杀驴”之嫌,如果留用,以唐的能力确实不足以将建业再带上一个台阶。

反复斟酌后,建业将人选锁定在邦弗雷雷身上,曾经率领尼日利亚国家队夺得奥运金牌的他执教能力自然不必怀疑,同时他也有过执教中超的经验。事实上,早在去年,邦弗雷雷就是建业的主帅人选之一,不过更倾向于学习韩国风格的俱乐部最终选择了金鹤范。

据了解,邦弗雷雷29日下午抵达北京,随后将到郑州,和金鹤范不同的是,他是“只身前来”,建业还将为其配备中方教练组,以帮助他尽快熟悉球队。而建业俱乐部也将择机召开发布会,对外正式公布消息。